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1. Misioni i informimit   
Komuniteti Shqiptar i Gjenevës edhe më tutje mbetet një mjet i fuqishëm për 
informimin e bashkëkombësve tanë në Gjenevë rreth ngjarjeve të ndryshme, ato 
kulturore, sportive, në rastin e vdekjeve të bashkatdhetarëve tanë, madje edhe për 

ngjarje politike: në rastin e zgjedhjeve për nivelet e ndryshme të pushtetit apo kur 
shtrohen pyetjet e ndryshme në formë të referendumit. Kjo bëhet nëpërmjet postës 

elektronike meqenëse disponojmë me disa qindra adresa, sikurse edhe me sajtin 
tonë në internet. Na vazhdim, disa nga shpalljet dhe aktivitetet tona.    

       

        

Gjatë kësaj periudhe janë bërë shumë shpallje me kërkesë të shoqatave dhe 
institucioneve të ndryshme: Katedrës për arkeologji të Universitetit të Gjenevës,  
Klubit të futbollit FC Kosova për turnir futbollit, Filmotekës së Zvicrës për shfaqjen e 

filmit “Burrneshat”, Shoqatës Zhegra për “Ditët e Shqipes”, promovimi i librit të 
Bardhyl Mahmutit, për votim kundër iniciativës së partisë UDC dhe shumë të tjera.  

2. Prodhimi i video-klipit kushtuar 1650 personave të zhdukur në Kosovë   
Në bazë të tekstit dhe muzikës të përgatitur nga anëtarja jonë znj. Afërdita Krasniqi 
KShGj ka financuar prodhimin e video-klipit për këtë këngë. Ky klip për herë të parë 

u shfaq me rastin e përvjetorit të shoqatës “Jardin des disparus” nga Meyrini.  

  

Klipi ka zgjuar kureshtje të madhe; është transmetuar nga disa televizione nacionale 
dhe lokale të Kosovës, kurse protagonistja e këtij klipi znj. Afërdita Krasniqi ka qenë 

mysafire në disa emisione televizive. Në youtube ka pasur rreth 10’000 klikime.  
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3.      Festa e Flamurit dhe 103 vjetori i Pavarësisë së Shqipërisë   
Festa e Flamurit këtë vit është shënuar me një program të larmishëm dhe me 
pjesëmarrjen masive të publikut. Në program morën pjesë fëmijët e LAPSh-ës, 
grupet artistike nga Gjeneva: RiniaKontakt, Gëzuar, Rapsodët e Gjenevës, sikurse 

edhe artistët Afërdita dhe Shpejtim Krasniqi, Ermira Zyrakja, Mimioza Nazarko, kurse 
e ftuar speciale ishte artistja e mirënjohur nga Kosova Miranda Hashani. E gjitha nën 

drejtimin artistik të znj. Mira Bregu. Në sallën Palladium të Gjenevës ishin prezent 
mbi 1000 spektator.  

  

Në këtë mbrëmje, si zakonisht është bërë edhe prezantimi i studentëve shqiptar nga 
Gjeneva, të posa diplomuar në nivelin master nëpër Universitete zvicerane të cilëve 
iu nda nga një mirënjohje për përmasimin e imazhit tonë në Gjenevë dhe Zvicër.  

  

Edhe më tutje mbetet problem gjetja e këtyre studentëve dhe ardhja e tyre në 

manifestim. Pra, në këtë pikë presim bashkëpunim më të gjerë.  

Për organizimin dhe mirëvajtjen e festës ndihëm të çmuar kemi pasur edhe nga 
RiniaKontakti, kurse pjesëmarrje financiare, përveç KShGj dhe RiniaKontakti kemi 

pasur edhe nga LAPSh, UPSh, Gëzuar dhe Rapsodët. Në formë të donacionit apo në 
emër të sponsorizimit na kanë ndihmuar edhe firmat: Creanit, HyseniConstruction, 

Kosovafly, AXA Winterthur, Aligro, Intertours, Prishtina HB dhe sindikata Unia. I 
falënderojmë të gjithë.              

4.      Angazhimi kundër iniciativës së UDC-së për dëbimin e të huajve    
Komuniteti Shqiptar i Gjenevës i është bashkangjitur shumë shoqatave, partive 
politike dhe sindikatave në fushatën kundër iniciativës së partisë UDC për dëbimin e 

të huajve për të cilën është organizuar referendumi me 28 shkurt 2016. Me këtë rast 
KShGj ka adaptuar një afishe në gjuhën shqipe të cilën e kemi shpërndarë anekënd 
Zvicrës në mbi 600 adresa elektronike, me shpjegime të qarta pse kjo iniciativë 

duhet të refuzohet dhe pse është kundër interesave të shqiptarëve dhe të gjithë 
qytetarëve  tjerë  të  Zvicrës që  nuk  kanë  shtetësi zvicerane. Po ashtu edhe kundër  
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interesave të vet Zvicrës dhe prestigjit të saj ndërkombëtar. Fale edhe kontributin 

tonë kjo iniciativë është refuzuar me 58%  

   

Për ata që votojnë për herë të parë kemi realizuar një udhëzim video me shpjegime 
rreth mënyrës së votimit dhe e kemi vendosur në sajtin tonë dhe në youtube.   

5.      Gjendja financiare     
Viti 2015 ka qenë i suksesshëm nga aspekti financiar sepse të ardhurat kanë qenë 
më të mëdha sesa shpenzimet për 2’650 fr. Merita për këtë i takon angazhimit të 
anëtarëve të kryesisë gjatë manifestimeve të ndryshme dhe donacioneve të 

donatorëve tanë.      

    

 

Në Gjenevë, më 18 maj 2016 
                                                                           Kryetar  

                                                                 Ali Mehmeti 

                                                                   


